Arbeitsaufträge Klasse 7a Englisch für den Zeitraum  4.5. - 16.05. 2020

Hallo, liebe 7a,

obwohl die Schule wieder so langsam anläuft, werden wir noch keinen Unterricht miteinander haben. Schade! Gern hätte ich die vielen toll erledigten Aufgaben mit euch ausgewertet. Wie schon beim letzten Mal, haben die meisten von euch sehr ordentlich und auch inhaltlich gut und sehr gut gearbeitet.

Am Freitag habe ich den 2. Schwung Aufgaben aus der Schule mitgenommen, etliche Schüler haben mir online die Ergebnisse zugeschickt. Es gibt aber noch immer (zum Glück nur wenige) Schüler, von denen noch keine Resultate angekommen sind!!!!!

Für die folgenden 2 Wochen hier die nächste Aufgabe. Es ist diesmal nur eine, ich denke das reicht, wenn ihr wirklich gründlich daran arbeitet.  Einige Schüler haben mich wissen lassen, dass es manchmal sehr hilfreich wäre, wenn man mal bei Unklarheiten rasch nachfragen könnte. Für diesen Fall könnt ihr mir gern eine E-mail schreiben, ich rufe auch zurück, wenn ihr darum bittet und mir eine Tel.nr. angebt. 

Here is the new task:

Find 2 short  videos in English about a topic that is interesting for you. (Please not Mr. Bean, because he does not really speak!) They should be about 4-10 min long. It can be a documentary or even a short movie. (notiert unbedingt den Titel und die Quelle) Than decide for one you like better. Summarize (fasse zusammen) the main content in about 10 to 12 written sentences. 

After writing you read your text aloud. 

What words or phrases have you learned from the text? Write at least 5-10 that could be helpful for your communication.

I hope you have fun with this task! If you need help for words you can use 

www.leo.org (it's much better than google-translater)

Have a good and healthy time 

Yours Mrs. Wenig

